

АМЕРИКАНСКАЯ ЕНОТОВИДНАЯ КОШКА ИЛИ ПРОСТО МЕЙН-КУН

*Подготовила ученица 2 «Г» класса
Чередникова Алиса*

ИСТОРИЯ ПОРОДЫ

- Родина кошек мейн-кун – северо-западный штат Соединённых штатов Америки, который носит название Мэн. Впервые эта порода была представлена на выставке в 1896 году



ВНЕШНИЙ ВИД ПОРОДЫ



ОПИСАНИЕ ПОРОДЫ

- Мейн-кун- это самая крупная порода среди домашних кошек. Некоторые особи могут достигать 15 килограмм в весе. У этой породы кошек большая голова, очень длинные уши и хвост и длинная шерсть. Мейн-куны очень аккуратные, дружелюбные, миролюбивые и покладистые, хотя и имеют грозный вид.



РАЗМЕРЫ

- Чтобы понять, насколько они большие, хочу показать вам несколько снимков:









ЗАКЛЮЧЕНИЕ

- Имея такое животное дома, Вы будете получать удовольствие от общения друг с другом. Но здесь Вас может подстерегать одна опасность: одного большого Мейнкуна может оказаться МАЛО....



